C:# Von der ausgedehnten zur numerischen Form

Name:
Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
BsP) 6¢10+5+ (8«7,
( 10) Bsp, 6558
1) 6+(1'1/10)+(8'1/100)+(4'1/1000) L
2.
2) 3410+5+(6°7%,)
3.
3) 2"'(4'1/10)"'(5'1/100)+(5°1/1000)
4.
4) 6+10+4+(6%%,) 5,
6.
5) 6"‘(3'1/10)
7.
6) 8e10+8+(1*7p)+(2° %)+ (5 m)
8.
7) 3+(5'1/10) 9.
10.
8) 1¢100+4+10+5+(8¢%,)
11.
9) 8‘10"'2"'(8‘1/10)"'(1’1/100)
12.
10) 12100+ 110+ 7+ (8% 75)+(3*7100) +(3* 7i000) 13.
11) 8+10+2+(7*%0) + (7 %) +(7* Yico) 1“'
15.
12) 1010+6+(2%5)+ (1 %00) +(1* Yi000)
13) 9°1O+1+(8'1/10)+(6'1/100)
14) 4+(3'1/10)+(2'l/100)+(2'1/1000)
15) 5‘100"'5'10"'3"'(6'1/10)+(7'1/100)+(9°1/1000)
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Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
B [ ] .1
P) 6+10+5+(8¢7) - 65.8
1) 6'*'(1'1/10)"'(8'1/100)+(4'1/1000) 1 6’184
2 35,6
2) 3410+5+(6°7%,)
3 2,455
3) 2"'(4'1/10)"'(5'1/100)+(5°1/1000) . 64.6
4) 6¢10+4+(64Y) 5. 6,3
6. 88,125
5) 6"’(3'1/10)
7. 3,5
6) 8e10+8+(1e%y)+(2%0)+(5%7
( 10 ) ( 100 ) ( 1000 ) 8 145’8
7) 3+(5+%) 9. 82,81
8) 1+100+4+10+5+(8+%,) 0. 117,833
11, 82,777
9) 8e10+2+(8¢7%4)+ (1)
10 100 > 16,211
10) 1100+ 110+ 7+ (8°75)+(3*700) +(3* 7i000) 13. 91,86
1) 810+2+ (7o) +(7*%i0) +(7* Yior0) w4322
15. 553,679
12) 11046+ (2%0)+(1*7100) + (1% 7s00)
13) 9e10+1+(8¢%) +(6° )
14) 4"'(3'1/10)+(2'l/100)+(2'1/1000)
15) 5¢100+5¢10+3+(6°70)+ (7 700) + (9 Zi000)
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